Barnskötare till I Ur och Skur Myrstacken
I Ur och Skur Myrstacken
Barnskötare
Kommun: Ulricehamn
Omfattning: 100%
Varaktighet: Vikariat 
Anställningsform: Vikariat- eller tidsbegränsad anställning
Kvalifikationer
Språk
Krav
· Svenska
Om jobbet
I Ur och Skur Myrstacken är en förskola som öppnade i augusti 1995 och har 47 barn inskrivna. Förskolan ligger naturskönt i en renoverad sekelskiftsvilla i Sanatorieskogen, med närhet till strövområden med vacker och varierande natur. Förskolans gård utvecklas efter hand tillsammans med barnen.
Är du en erfaren barnskötare med ett brinnande intresse för utevistelse, friluftsliv och utomhuspedagogik? Då kan du vara vår framtida kollega!
Vårt mål är att med I Ur och Skurs metoder, friluftsliv, utomhuspedagogik, upplevelsebaserat lärande och ett medvetet ledarskap, arbeta mot målen i förskolans läroplan, inne som ute, i och med hjälp av naturen året runt.
Vi ser gärna att du är barnskötare eller har erfarenhet av yrket samt intresse för utomhuspedagogik, upplevelsebaserat lärande och ledarskap som en förutsättning för uppdraget som barnskötare i vår verksamhet.
Vi förväntar oss att du är professionell, uppdragsförankrad och står för ett förhållningssätt och bemötande med utgångspunkt i dialog och samsyn.
Vi värdesätter förmågan att se till det enskilda barnets såväl som gruppens behov i en växelverkan med avsikt att skapa tillgängliga lärmiljöer där varje barn kan växa och utvecklas utifrån individuella förutsättningar.
Du tar ansvar för den gemensamma arbetsmiljön på förskolan och skapar goda relationer till både barn, vårdnadshavare och kollegor.
Vi ser engagemang, arbetsglädje och en vilja att utvecklas i yrkesrollen som viktiga egenskaper för att du ska trivas hos oss!
Friluftsfrämjandet I Ur och Skur Utveckling är huvudman för förskolan och de har ytterligare nio förskolor/skolor i sin organisation, samt 195 licenstagande förskolor. Huvudkontoret finns i Stockholm.
Friluftsfrämjandet som är en ideell riksorganisation med 128 års erfarenhet av friluftsliv, äger bolaget. För 35 år sedan startade den första I Ur och Skur förskolan och pedagogiken har utvecklats sedan dess.
Tjänsten: 100% eller enligt överenskommelse. Med start i december.
Ansökan med CV skickas till: sandra.eriksson@iurochskur.se
Märk ansökan: Barnskötare Myrstacken
Ansökningarna behandlas löpande när de kommer in så skicka in din ansökan redan nu!
Om anställningen
Lön
Fast månadslön
Var ligger arbetsplatsen?
Arbetsplatsen ligger i Ulricehamns kommun. Sanatorieskogen 940 523 33 Ulricehamn

https://iusmyrstacken.weebly.com/

Arbetsgivaren
Friluftsfrämjandet i Ur och Skur Utveckling AB
Se företagsprofil
www.iurochskur.se

